

Zápis z porady vedení PřF UJEP dne 19. 6. 2007.

Přítomni: doc. Novák, dr. Kořínková, doc. Pavlík, Mgr. Balej, dr. Sýkorová Dvorníková,
ing. Lauterbach

1. Brožury „Informace o studiu“ musí být vytištěny do 10. 7. 2007. Dr. Dvorníková zjistí termíny tiskárny a zajistí edici.
2. Vedení PřF projednávalo organizaci promoci, které proběhnou na Větruši dne 28. 6. 2007 v 11 hodin.
3. Do 10. 7. 2007 připraví proděkan Pavlík nový návrh systému vnitřních grantů PřF.
4. Proděkan Balej s proděkankou Kořínkovou připraví do září 2007 návrh studijního a zkušebního řádu PřF.
5. Proděkan Balej informoval vedení o účasti ing. Štefanikové na jednání v Praze ohledně mobility studentů. Materiály, které ing. Štefaniková přivezla byly předány na studijní oddělení p. Jaegrové, která bude zajišťovat potřebnou agendu ohledně mobility studentů.
6. Požadavky na přístrojové vybavení v rámci Rozvojového projektu UJEP shromažďuje hlavní koordinátor tohoto projektu Mgr. Oršulák. Dle informací prorektora Cyhelského bude na tento projekt vyhrazeno cca 5 mil. Kč.
7. Proděkan Pavlík informoval o průběhu vnitřního oponentního řízení Mgr. Balína, dr. Fišera a dr. Pejsara na katedře informatiky.
8. Tajemník předložil vedení čerpání rozpočtu PřF za 1-4/2007.
9. Vedení se zabývalo otázkou uzavření rozpočtu plesu PřF.
10. Tajemník připraví návrh směrnice, která bude řešit problém s prodejem propagačních předmětů PřF.
11. Po období prázdnin bude porada výjimečně v pátek 24. 8. 2007 v 9 hodin v pracovně děkana.

Doc. RNDr. Stanislav Novák, CSc.
Děkan PřF UJEP

Zapsala: Y. Jůzová